

АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОГО ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Назва дисципліни	Методика організації гурткової та клубної роботи
Кількість кредитів ЄКТС	2,0
Викладач	Маценко Надія Володимирівна
Курс і семестр, у якому планується вивчення дисципліни	III курс, VI семестр
Мета дисципліни	- формування у здобувачів освіти знань та методичних навичок з організації та проведення гурткової та клубної роботи у закладах загальної середньої освіти та позашкільної освіти
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів освіти таких компетентностей :</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність до усвідомлення знань про нормативно-правову базу позашкільної освіти та основну документацію керівника гуртка; - здатність організовувати гурткову освітню роботу в закладах загальної середньої та позашкільної освіти; - сприяти розвитку абстрактного, логічного та творчого мислення, формування наукової картини світу; - розробити план діяльності гуртка у початковій школі; - використовувати різноманітні методи, форми, засоби організації творчої роботи та активного залучення учнів до неї; - зацікавити дітей, використовуючи різноманітні види мотивації, враховуючи індивідуальні інтереси <p>Відповідно до освітньої програми, вивчення навчальної дисципліни забезпечує досягнення здобувачами освіти таких результатів навчання :</p> <ul style="list-style-type: none"> - змістовно організовувати дозвілля дітей та підлітків; - планувати роботу гуртка та клубу у закладах загальної середньої та позашкільної освіти; - творчо користуватися методами та формами організації гурткової та клубної роботи; - організувати учнів для проведення колективно-творчої роботи на заняттях гуртка чи клубу; - творчо використовувати отриманні знання при розв'язуванні ситуаційних завдань; - використовувати науково-методичні дані з методики організації клубної та гурткової роботи; - організувати позакласну роботу дітей різного віку, - вміння активізувати навчально-творчу діяльність дітей молодшого шкільного віку

Зміст дисципліни

Тема 1. Позакласна і позашкільна виховна робота

Історія розвитку позашкільних навчально-виховних закладів. Суть позакласної та позашкільної виховної роботи. Завдання, напрями і принципи побудови позакласної і позашкільної виховної роботи.

Видатні педагоги минулого про гурткову роботу.

Тема 2. Організація і зміст гурткової роботи

Гурток-основна форма позакласної та позашкільної навчально-виховної роботи. Особливості гурткової роботи для молодших школярів. Види діяльності, найхарактерніші для гурткової роботи з молодшими школярами

Тема 3. Педагогічні основи навчального плану гуртка для початкових класів

Календарний план роботи - основний документ, що визначає характер, спрямованість, форми і методи навчально-виховної роботи гуртка.

Тема 4. Методичні особливості планування заняття в гуртку

Загальні вимоги до організації і проведення занять.

Схема-конспект гурткового заняття. Рекомендації керівнику гуртка щодо планування занять гуртка різного профілю.

Тема 5. Методи навчання в гуртку

Методи організації та проведення гурткової роботи. Характеристика методів гурткової роботи

Тема 6. Форми організації занять в гуртку

Поняття «форми організації гурткової роботи». Характеристика форм організації гурткової роботи

Тема 7. Облік роботи і підведення підсумків навчального року в гуртку

Навчальний журнал – основний документ обліку роботи гуртка. Правила і прийоми ведення журналу гуртка. Підведення підсумків роботи за рік. Форми роботи. Звіт керівника гуртка

Тема 8. Масова робота гуртківців-учнів початкових класів

Демонстрація і пропганда гуртківцями своїх досягнень. Форми масової роботи в гуртку: тематичні вечори і ранки, змагання і олімпіади, фестивалі і виставки, конференції, усні журнали. Значення масової гурткової роботи.

Тема 9. Специфіка педагогічної діяльності керівника гуртка

Професійні вимоги до керівника гуртка. Особисті якості керівника. Професійна майстерність керівника гуртка

Тема 10. Робота керівника гуртка по співробітництву з батьками

Вплив керівника гуртка на педагогічне оздоровлення обстановки в сім'ях учнів молодших класів і зацікавлене відношення батьків по наданню допомоги гуртку та участі дітей в його роботі. Педагогічні консультації, поради, бесіди-як форми співробітництва з батьками. Особливості захоплення батьків інтересами дітей; формування співпереживання успіхів і невдач, моральна підтримка батьками пошукових, пізнавальних і творчих інтересів дітей як конкретна реалізація принципів педагогіки співробітництва.

	<p>Тема 11. Особливості педагогічного керівництва самоврядуванням в гуртках для молодших школярів Особливості роботи по формуванню активу гуртка. Колегіальність управління колективом гуртківців. Взаємовідносини педагога і гуртківців.</p> <p>Тема 12. Методичні особливості виховного впливу гурткової роботи в дитячих організаціях Особливості створення гуртків в дитячих організаціях. Підвищення ефективності і результативності виховного впливу гуртків. Створення умов обов'язкового задоволення допитливих і пізнавальних, пошукових і творчих інтересів молодших школярів.</p> <p>Тема 13. Виховні можливості дитячих оздоровчих таборів Форми виховної роботи в таборі. Характеристика табірної зміни.</p> <p>Тема 14. Теоретико – практичні основи клубної роботи Сутність, основні принципи діяльності та завдання клубів як самодіяльних об'єднань. Типи шкільних клубів. Клубна година</p>
Підсумковий контроль	Залік